

18位奥运冠军  
助威欢乐节

本报文城11月6日电(记者吴棉 洪宝光 特约记者许环峰)记者从省文体厅获悉,18名北京奥运会冠军今天确认来琼助威欢乐节。

据介绍,受省政府、欢乐节组委会邀请,国家体育总局组织游泳中心、拳击、跆拳道中心,水上中心,举摔柔中心的18名北京奥运会冠军、1名北京奥运会亚军,以及领队、教练、工作人员24人,共计43人已经确认将前来我省参加2008年(第九届)中国海南岛欢乐节活动。他们将现身欢乐节开幕式,为欢乐节加油助威。

这18名奥运冠军分别是:男子10米跳台冠军林跃、火亮,拳击48公斤级冠军邹市明,跆拳道49公斤以下级冠军吴静钰,皮划艇冠军孟关良,帆船女子帆板冠军殷剑,赛艇女子四人双桨冠军唐宾、张杨杨,女子柔道52公斤级冠军冼东妹,女子柔道78公斤级冠军杨秀丽,女子摔跤72公斤级冠军王娇,女子举重48公斤级冠军陈燮霞,女子举重69公斤级冠军刘春红,女子75公斤级冠军曹磊,男子举重56公斤级冠军龙清泉,男子举重62公斤级冠军张湘祥,男子69公斤级冠军廖辉,男子举重85公斤级冠军陆永。

此外,男子举重77公斤级亚军李宏利也在来琼名单中。

文昌整治环境  
迎接欢乐节

本报文城11月6日电(记者洪宝光 吴棉 特约记者许环峰)记者今天从文昌市有关部门获悉,为迎接2008年(第九届)中国海南岛欢乐节活动,文昌市委、市政府决定投入3600万元用于环境整治。

据了解,2008(第九届)中国海南岛欢乐节将于11月16日至18日举行。本届欢乐节主会场设在文昌市,在海口和三亚设置分会场,各旅游市县将开展欢乐节系列活动。为了迎接欢乐节,作为主会场的文昌市决定投入3600万元用于整治环境,其中1000万元用于沥青混泥土改造,1600万元用于街景立面改造。

记者在文昌市文城镇文建路看到,道路两旁的楼房大部分已用竹竿等搭起框架,施工工人正在给道路的建筑立面清洗刷新涂料。随后,记者来到文清路,看到工人正在种植花以及种植椰子树。据文昌市建设局有关负责人介绍,文建路立面改造主要采用黄色等色调,改造的立面道路有2.97公里,需要改造的面积为15万平方米,从9月30日改造至今,各项工作进展顺利。此外,该市还将在文清路、白金路等路段种植椰子树2500株。

省卫生厅厅长白志勤昨做客《公仆在线》答疑解惑  
海南能应对突发公共卫生事件

本报海口11月6日讯(记者张苏民)省卫生厅厅长白志勤今天下午做客海南电视台《公仆在线》节目时指出,经过多年建设,我省的疫情监测网络越来越健全,目前已建立起一个敏感的信息监测体系和信息直报体系,同时也建立了应急机制和防控体系,有能力应对突发公共卫生事件。

据介绍,截至11月5日24时,我省共有霍乱现症病例7例,疑似病例3例,儋州连续5天无新发病例,海大连续3天无新发病例。

增病例。无死亡病例。

儋州霍乱疫情刚刚控制,海南大学又有学生被确诊为霍乱,对此许多人担心两者是否有联系,并担心疫情会进一步扩散。对此,白志勤指出,目前我省发生的霍乱病例都是点状发生,并不属于人群向人群扩散,两者没有关联。目前发生的霍乱疫情可能跟环境卫生有关,10月份连续强降雨,加上海水倒灌,下水道返水,使得被洪水浸泡过的地方可能存在病菌扩散,如果没有及时消毒处理的话,再加上个人卫生和饮

食卫生不注意,就很容易引起霍乱等传染病的发生。

“吃熟食、喝开水、饭前便后要洗手”是大家都要牢记可有效预防霍乱十三个字诀。尽管大家经常洗手,但是真正掌握正确洗手方法的却很少。在节目现场,白志勤还演示了如何正确洗手:不能只是简单地用水龙头冲冲了事,要用肥皂或洗手液涂抹互搓后,双手交叉清洗。

海南大学一名学生10月31日被确诊为霍乱病例,入住海口市人民医院进

行隔离治疗。今天上午,这名学生康复出院。在节目现场,主持人通过电话连线时,该学生表示:现在身体恢复得非常好,刚刚和同学打完篮球。他通过现场连线告诉大家:“我是10月30日下午4时左右开始拉肚子的,原以为是吃坏了东西而已,自己买了点药吃,后来越来越严重,到医院后诊断为霍乱。刚开始听到‘霍乱’两个字还挺怕的,但现在知道霍乱可防可治,治好也没有后遗症。”

海口美兰区  
清理卫生死角

本报海口11月6日讯(记者张苏民 特约记者雷赛)今天下午,海口美兰区在全区范围内开展了一次大规模的爱国卫生运动,改善城市卫生环境,保持城区干净、整洁、畅通、有序。

下午3时许,记者在海口市人民路

捕捞社区看到,由环卫部门、人民路街道办、社区居委会、学校及省公安边防医院组成的清洁队伍共200多人,正在清理暴露垃圾,疏通排水沟、下水道,社区内的低保户、困难户等志愿者也参加了活动。在海甸岛海师大北校区,美兰区爱卫办、卫生防疫等部门组织人员对校内的草坪、绿化带进行了药物喷洒消毒,并对校区环境全面实施药物喷洒消毒和其它卫生处理,尽可能清除和减少虫媒传染病的发生和流行条件。

据了解,美兰区此次爱国卫生运动的重点是在海甸岛、新埠岛,开展以预防急性肠道传染病,清除卫生死角为重点的环境卫生综合整治专项行动。经过整治,实现主街道环境卫生干净、整洁,清理城乡结合部及农村地区房前屋后周边的垃圾,清除各类容器积水,填平洼地,防止蚊蝇孳生,有效预防肠道传染病的发生与流行。

据了解,霍乱疫情发生后,儋州市委、市政府先后两次召开全市干部大会,市委书记丁尚清、代市长张琦在会上做了工作部署,全面落实市四套班子成员、市直机关各单位分片包干责任制,实行“四包”,即“包镇、包村、包户、包人”。启动儋州市专项整治活动。为了达到标本兼治的效果,预防疾病蔓延,针对农村猪牛羊放养、垃圾乱扔、污水乱排等现象,儋州开展市、镇、村委会、村小组、农户“五级联动”的环境卫生整治,做到垃圾集中焚烧处理,积水开渠排干填坑,禽畜有序圈养。

现场指导,市政府派出多支应急医疗队对疫点进行消毒,并驻守在当地,开展主动病例搜索,对所有密切接触者进行预防性服药和登记观察,采集病人标本以及环境、饮用水、海(水)产品标本进行检验,并对沿海地区及市内重点地区进行抽样检测,开展疫情监测工作。

为了达到标本兼治的效果,预防疾病

蔓延,针对农村猪牛羊放养、垃圾乱扔、污水乱排等现象,儋州开展市、镇、村委会、村小组、农户“五级联动”的环境卫生整治,做到垃圾集中焚烧处理,积水开渠排干填坑,禽畜有序圈养。

据了解,美兰区此次爱国卫生运动的重点是在海甸岛、新埠岛,开展以预防急性肠道传染病,清除卫生死角为重点的环境卫生综合整治专项行动。经过整治,实现主街道环境卫生干净、整洁,清理城乡结合部及农村地区房前屋后周边的垃圾,清除各类容器积水,填平洼地,防止蚊蝇孳生,有效预防肠道传染病的发生与流行。

据了解,霍乱疫情发生后,儋州市委、市政府先后两次召开全市干部大会,市委书记丁尚清、代市长张琦在会上做了工作部署,全面落实市四套班子成员、市直机关各单位分片包干责任制,实行“四包”,即“包镇、包村、包户、包人”。启动儋州市专项整治活动。为了达到标本兼治的效果,预防疾病

蔓延,针对农村猪牛羊放养、垃圾乱扔、污水乱排等现象,儋州开展市、镇、村委会、村小组、农户“五级联动”的环境卫生整治,做到垃圾集中焚烧处理,积水开渠排干填坑,禽畜有序圈养。

据了解,霍乱疫情发生后,儋州市委、市政府先后两次召开全市干部大会,市委书记丁尚清、代市长张琦在会上做了工作部署,全面落实市四套班子成员、市直机关各单位分片包干责任制,实行“四包”,即“包镇、包村、包户、包人”。启动儋州市专项整治活动。为了达到标本兼治的效果,预防疾病

蔓延,针对农村猪牛羊放养、垃圾乱扔、污水乱排